

**Председателю Высшей квалификационной коллегии судей РФ**  
123995, г. Москва, ул. Баррикадная, д. 8, стр. 4

**От: ЗОЛОТАРЕВА Михаила Юрьевича**  
236009, г. Калининград, ул. Глинки, дом 71

**«Я считаю, что наша судебная система развивается и считать, что она насквозь коррумпирована, сгнила, что она отстаивает интересы отдельных компаний, отдельных чиновников, что она работает по звонку из органов власти, это было бы нечестно. В то же время все, что сказал, это в системе есть»**

Высказывания Президента РФ 19 октября 2011 года на встрече с представителями Общественного комитета его сторонников

*«... Борьба с коррупцией, по моему убеждению, это три стадии – качество формирования чиновничьего аппарата, контроль исполнения государственных функций и ответственность чиновников. Вот в рамках этих трех китов и должна быть построена антикоррупционная программа. Судам не помешало бы напомнить о работе квалификационной коллегии судей. **ПОЧЕМУ У НАС НИ ОДИН СУДЬЯ НЕ ПРИВЛЕЧЕН К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ?** В лучшем случае они по тихому уходят на пенсию, которая честному труженику, даже и не снилась. Почему? Да потому что власть не может бороться сама с собой!»*

Депутат Калининградской областной думы **Михаил ЧЕСАЛИН**, на заседании общественно-политического совета Калининградской области август 2011 года

### **ЖАЛОБА**

**по прекращению информационной блокады граждан и налогоплательщиков Калининградской области о работе квалифицированной коллегии судей Калининградской области**

Работа страницы квалификационной коллегии судей Калининградской области на сайте Высшей квалификационной коллегии судей не соответствует требованиям законодательства РФ, требованиям Президента РФ, судебного сообщества и председателя Верховного суда РФ. Новости на 25 сентября 2012 года на странице только за май месяц.

Информация о последнем заседании коллегии вывешена от 30 марта 2012 года.

В разделе «Вопросы и ответы» информация опять за март 2012 года Верховного суда РФ и высшего арбитражного суда. И разъяснение председателя высшей квалификационной коллегии судей за 2009 год.

В разделе «Публикации» написано: публикации в прессе. Видно члены квалификационной коллегии судей не могут написать даже хоть одну публикацию на своей страничке! Это показатель уровня юридической грамотности или боязнь показать свое мнение по вопросам, относящимся к квалификационной коллегии судей.

Единственный раздел более-менее соответствует реалиям, где указаны законы, относящиеся к деятельности квалификационной коллегии судей.

В разделе «Состав» - указан **ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (НАЗНАЧЕН УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 06.04.2011 г. № 410) ДАЦЫШИН Александр Ярославович**, заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе в Калининградской области. Но он более года уже занимает другую должность!

А раздел «Решения и заключения ККС» - одни заглавия для доступа. И как издевательство указано, что наиболее читаемые заседания ККС 30 сентября 2011 года. Уже год прошел, а висит одно и то же объявление.

О состоянии работы квалификационной коллегии судей Калининградской области очень четко высказался депутат Калининградской области Михаил Чекалин на заседании общественно-политического совета Калининградской области август 2011 года. За прошедший год ситуация еще ухудшилась. Пример «автопарк» судей филиала Центрального районного суда г. Калининграда, где работают судьи с малым стажем и, следовательно, с небольшими денежными доходами. Но на стоянке припаркованы дорогостоящие машины судей. Информации о доходах судей на сайте областного суда НЕТ! Не понятно, откуда у молодых судей наличие таких денежных средств или у **«родителей или близких знакомых» взяли покататься»!**

На основании вышеизложенного

**ПРОШУ:**

Рассмотреть мою жалобу и дать ответ в законе установленный срок.

Приложение: распечатки с сайта ККС Калининградской области.

Дата подачи жалобы: «25» сентября 2012 года

\_\_\_\_\_ **М.Ю. ЗОЛОТАРЕВ**